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SEL414 - Analise Sist. Seq. Sincronos

Exercicio — Analise de sist. seguencial sincrono

1. Determinar: | Sequéncia de entrada:
« Tabela de Estado; X = 01101000

* Diagrama de Estado;
« Diagrama de tempo

Estado inicial: y =0
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1. Equacoes logicas:

L =Xy

T=Xy+XxXy =Xy

Equacao do FF T com Ck:
Q'=TQ+TQ

Y (est. futuro)
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2. Gerando a Tab. Estados binaria:
Y0

0

1
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3. Tabela de Estados (genérica) :

Pode sair diretamente do Diag.
y = 0 ® Estado Logico ou dos k-maps

y = 1 ® Estado

W01
y 4. Diagrama de Estados:
00

0/0
3 1/1
Y/Z 1/0
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5. Diagrama de Tempo:

sequéncia de entrada
X =01101000
(est. Inicial y = 0)

L =Xy

T=xa®y 1 2 3 4 5 6 7 8
Ck
Entrada X
y o
T S SRR T

Saida Z




SEL414 - Analise Sist. Seq. Sincronos

Exercicio — Analise de sist. seguencial sincrono

2. Determinar: | Sequéncia de entrada:
 Tabela de Estado; X = 0011110

» Diagrama de Estado;

Estado inicial: y,°y,% =10
» Diagrama de tempo Y1 Y2
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1. Equacoes logicas:

L=XY1-Ys Ji =Xy,
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Combinando os mapas numa unica tabela:

)ﬁN 0 1
- EICEIE
:
IS
JK,  JK, JK JoK;
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Equacao do FF JK:
Q*=KQ+JQ {Y1=E1y1+d1£
Yo=Ky, t+doys

3. Tabela de Transigao: YiYa
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Equacao do FF JK:

Q*=KQ+JQ {Y1=K1Y1+J1Y1

Y2=R2y2+J2y_2

3. Tabela de Transicao: yﬂN

v 0 1 Wl 00/0 | 01/0
Oom S 00/0 | 10/0
Tabela de

Y 00| 10
M 00/0 11/1 Estados

oo
10 ;ﬂ ] 00/0
\ )

|
Y. Y,/ Z

Combinando
com a saida Z:
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Diagrama de Tabela de
Estados Estados

0/0 Yﬂ\

g 00/0 | 01/0
wg 00/0 [ 10/0

& 00/0 11/1

a4 00/0 | 11/0
( )

|
1/1 Y,Y51Z




SEL414 - Analise Sist. Seq. Sincronos

4. Diagrama de Tempo:

sequéncia de entrada: X =0011110
(est. inicial y,°y,° = 10)

Tabela de
Estados

Ck

Y1

Yo




